

“晋”击全运

福建队预赛第二挺进决赛圈 晋江健儿亮相群众气排球赛场

本报讯(记者 李诗怡) 21日,第十五届全国运动会群众比赛气排球项目(男子青年组)预赛在湖南娄底收官。经过激烈角逐,福建男子青年气排球队取得预赛第二的优异成绩,顺利获得决赛入场券。值得一提的是,此次福建队中有三人来自晋江。

本次比赛于4月19日至21日在娄底全民健身服务中心体育馆举行,分为小组赛和交叉赛两个阶段进行,24支省市自治区及行业体协的代表队参赛,最终成绩位列前七名的队伍获得决赛资格。

福建男子青年气排球队由10人组成。其中,教练张小虎、领队兼运动员姚庆安及运动员王少侠均来自晋江英林镇。其他运动员来自福州、福清、莆田、长泰等地。

“赛前,我们组织了两个阶段集训。特别感谢晋江市排球协会、英林镇人民政府和英林镇嘉排村党委的鼎力支持,为队伍的集训提供场地及后勤保障。”张小虎介绍,集训期间进行了技术专项、攻防战术配合及体能强化训练,并组织举行队内对抗赛及与其他队伍开展热身赛,让队员在实战中适应比赛节奏,发现问题并及时调整。



姚庆安(前排右二)、王少侠(后排右二)、张小虎(后排中)

内线沦陷 篮板失守 福建U22女篮 不敌山东队

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,第十五届全国运动会篮球项目女子U22资格赛继续进行,身处山东烟台赛区的福建U22女篮迎战山东队。本场比赛,面对身高优势突出的山东队,福建队内线沦陷,篮板失守,最终以64:92落败。

本场比赛,晋江小将郑馨茹代表福建队出战。首个比赛日,福建队战胜北京队,喜迎“开门红”。

比赛中,双方开场打成7:7。随后,山东队凭借身高优势多次在内线得分,以11:9领先。此时,郑馨茹获得上场机会。她一亮相就展现出以小博大的冲劲,闪电般突破至篮下,飞身上篮得分,帮助福建队追平比分。此后,山东队通过内线进攻掌控局势,打出一波10:0的小高潮。首节结束,山东队以23:15领先。

次节开始,福建姑娘们发起猛烈攻势,连追5分,迫使山

全国U系列举重锦标赛 晋江小将斩获 3金2银1铜

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2025年全国U系列举重锦标赛在重庆举行,来自全国62支代表队的666名运动员同场竞技。由晋江市少体校培养输送的运动员覃梓萱、徐群燕凭借精湛技艺与顽强斗志脱颖而出,斩获3金2银1铜的优异成绩。

在女子71公斤级14岁以下组比赛中,覃梓萱展现出绝对统治力,包揽抓举、挺举和总成绩三项冠军。抓举环节,她首把78公斤轻松过杠,第二把81公斤稳稳抓起,提前锁定前三席位。随后,她果断冲击84公斤,并成功举起。挺举比赛中,覃梓萱首把91公斤略显谨慎却顺利完成,第二把96公斤轻松过关,决胜局101公斤杠铃稳稳定格空中。随着裁判席三盏白灯再次亮起,覃梓萱以185公斤的总成绩毫无悬念摘得三金,成为该级别赛场的耀眼之星。此外,徐群燕以抓举83公斤、挺举100公斤、总成绩183公斤的不俗表现,勇夺该组别抓举银牌、挺举铜牌、总成绩银牌。

全国U系列举重锦标赛是展现青少年举重选手综合实力的重要舞台,对于举重人才梯队建设、科学选拔不同年龄段有潜力的青少年选手充实举重项目后备力量具有深远的意义。本次比赛为期8天,分男、女两个组别,设14岁以下组、15-17岁组、18-20岁组三个年龄段,每个组别分别设置男、女各10个级别,竞争异常激烈。



覃梓萱

U17女足亚洲杯 将连续三年在苏州举办

新华社南京4月22日电 中国足协22日消息,经赛区遴选、亚足联申办考察,确认江苏省苏州市为2026—2028年亚足联U17女足亚洲杯承办城市。

此前亚足联已宣布,中国足协积极申办并成功获得2026—2028年亚足联U17女足亚洲杯承办权。此次确定承办城市的同时,未来三届赛事的比赛日期也已经确定,分别是2026年4月30日至5月17日、2027年3月31日至4月17日、2028年4月20日至5月7日。

上届U17女足亚洲杯于2024年在印度尼西亚举办,中国队排名第四,无缘当年的U17女足世界杯。当时夺冠的朝鲜女足后来又夺得U17女足世界杯冠军。

2024年国际足联决定,原本两年一届的U17男、女足世界杯,自2025年起均变为一年一届,同时进行扩军,U17男足世界杯扩军至48队,U17女足世界杯增加到24队。亚足联相应也将U17男、女足亚洲杯调整为每年一届,自2026年起实施。

2025年国际足联U17女足世界杯将于10至11月在摩洛哥举行。由于同年举办预选赛和正赛并不可行,亚足联根据近几届总体战绩综合决定,朝鲜、日本、韩国和中国四支队伍代表亚洲参赛。

第十五届全运会香港赛区 大部分测试已顺利完成

新华社香港4月22日电 香港特区政府全运会筹备办公室主任杨德强近日表示,第十五届全国运动会香港赛区将举办的8个竞赛项目当中,已有6个项目完成测试赛,他对香港举办全运会比赛充满信心。

4月18日至20日,香港维多利亚公园举办了沙滩排球测试赛;19日至21日,场地自行车测试赛在将军澳自行车馆举行。杨德强在场地自行车比赛结束后表示,比赛的组织及流程顺利,除了按照以往国际比赛的规格外,也测试了一些将在全运会中采用的计时计分系统,系统测试结果都非常顺利。

“三天的测试十分顺畅,达到了测试目的,大家对11月举办比赛十分有信心。”杨德强说。

第十五届全国运动会将于2025年11月9日至21日在广东、香港、澳门三地联合举办。香港将承办男子篮球22岁以下组、场地自行车、击剑、高尔夫球、男子手球、7人制橄榄球、铁人三项、沙滩排球等8个竞赛项目,以及群众赛事活动的保龄球项目。

杨德强介绍,剩下两个竞赛项目——篮球22岁以下组别和击剑项目的测试赛也将陆续举行,完成所有测试赛后,将会全力准备11月全运会的正式比赛。

#LAUREUS25

@LAUREUSSPORT

蒋裕燕获劳伦斯奖 最佳残疾人运动员奖

4月21日,2025劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在西班牙马德里举行,中国残疾人游泳运动员蒋裕燕获得年度最佳残疾人运动员奖。
新华社

#SPO

廣和吉

存正心

坚定信仰凝心聚力
坚决做到“两个维护”